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Ata da 35ª SESSÃO ORDINÁRIA, II Período Legislativo, realizada no dia 01                                                                                   

de dezembro de 2016. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de 

Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson 

Ribas, Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário Marcos Elio 

de Deus Leal. Vereadores: Alisson Adalberto Paluski, Carlos Edmilson de Moura, João 

Acir Alves dos Santos, Paulo Cesar de Macedo e Paulo dos Anjos Pereira. 

AUSENTES: 2° Secretário Marcos Antonio Karpinski, o qual justificou ausência. Em 

seguida o presidente solicitou a leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão 

anterior, que foi realizada pela secretária Licimar Meinelecki. A ata foi aprovada por 

unanimidade, sem nenhum manifesto. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: reunião 

CONSEG, dia 06 de dezembro de 2016. CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: não 

houve. TRIBUNA LIVRE: não há. PALAVRA LIVRE: Vereador Alisson: parabenizou 

aos diplomados nessa semana; que se faça uma boa administração executiva e 

legislativa; todos podem contribuir de alguma forma; sessão anterior foi aprovada 

indicação sobre melhoria das estradas e teve a oportunidade de circular nas estradas 

citadas na indicação e percebeu que as estradas estavam até em condição segura de 

tráfego; espera que se o próximo secretário de obras mantiver ao menos da forma 

como está já será um ganho pois há qualidade, mesmo diante do tempo; deve-se 

tomar alguns cuidados para ajudar a cuidar da estrada como plantar em uma distância 

considerável da margem da estrada; será um novo desafio para quem assumir a 

administração. Vereador Paulo dos Anjos: lembrou da tragédia que culminou na 

morte da equipe Chapecoense e ao mesmo tempo registrar repúdio aos políticos que 

votaram medidas contra corrupção que os beneficiam nesse momento de luto da 

nação brasileira; que as palavras do promotor na diplomação dos políticos foram muito 

significativas; que o político é para servir ao povo e não em benefício próprio; 

lamentou sobre a não aprovação ainda do projeto dos faxinais; Vereador Paulo 

Cesar: parabenizou aos diplomados nessa semana; que se tenha a mesma 

passividade entre os que assumirão as cadeiras mas também debatam em prol da 

população; durante quatro anos como vereador se sentiu muito bem; fez o trabalho de 

vereador tanto dentro da Casa de Leis como fora dela; é preciso ouvir aos cidadãos; 

lembrou da saudade do ex-vereador Neto, uma pessoa de personalidade forte e que 

foi um grande político; outras pessoas queridas na área política também se foram; a 

vida passa muito rápida; falou da tragédia com a equipe de futebol chapecoense; 

houve preocupação em economizar combustível numa viagem de 500 mil reais e o 

que valeu a pena? Tem que se gastar energias e em especial trabalhar o nosso lado 
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espiritual diminuindo a ganância das coisas materiais; precisa-se pensar no que 

vamos fazer; pensar mais coletivamente e não apenas em si; como político não se 

pode pensar no grupo pois é devido pensar individual pois sempre pensar em grupo se 

favorece coisa incorretas e precisa-se consciência para fazer o que é certo; que cada 

um honre a função de vereador jamais disputará uma eleição para vereador pois acha 

muito pesado, sendo apropriado que pessoas espiritualizadas assumam a função de 

vereador pois não é fácil; tem orgulho em ter a consciência limpa e dormir de mente 

tranquila; nada paga a grandeza de um sentimento de dever cumprido; fez tudo que 

fez com responsabilidade e consciência de que era o correto; agradece a Deus a 

oportunidade de ter sido vereador; pediu desculpas por qualquer inconveniência 

ocorrida. Vereador/Presidente Pedro Gilson: parabenizou aos diplomados tanto do 

legislativo bem como do executivo; foi um belo momento; não é fácil ser vereador 

ainda mais hoje em dia; tem um histórico como vereador durante todos os mandatos 

que exerceu; sai de cabeça erguida pelo trabalho que fez; não será fácil, mas que se 

ouça a população; sempre defendeu essa Casa de Leis; realmente alguns trechos das 

estradas citadas na indicação anterior estão realmente bons, mas no geral há 

problemas; se ficar mais um mês da maneira como se encontra prejudicará aos 

agricultores; é obrigação dos vereadores lutar pelos interesses da população; deve-se 

atender as prioridades mesmo o maquinário estando precário; precisa união para o 

bem do Município; que a partir de agora deve-se pensar em todos e não em que lado 

estava antes das eleições; é preciso olhar a todos como cidadãos de direitos iguais. 

Lembrou a homenagem feita em Medellín, aos falecidos da equipe chapecoense. 

ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 025 e Mensagem N° 025/2016, ambos de 23 

de novembro de 2016, de autoria do Poder Executivo: “Inclui na Planta Genérica de 

Valores para efeito de lançamento do Imposto Predial e Territorial Urbano – IPTU e do 

Imposto sobre Transmissão de Bem Imóveis – ITBI, as tabelas I-A dos Anexos I e II.” 

2ª Discussão: nenhum manifesto. 2ª Votação: aprovado por unanimidade.  PROJETO 

DE LEI N° 026 e Mensagem N° 026/2016, ambos de 29 de novembro de 2016, de 

autoria do Poder Executivo: “Altera redação da Lei nº 794, de 04 de setembro de 2009, 

para substituir razão social e número de do CNPJ da permissionária LLD Comércio e 

Beneficiamento de Grãos Ltda., CNPJ nº 07.099.318/0001-10, por Rei Comércio e 

Transporte de Cargas Ltda – ME CNPJ nº 17.114.237/0001-04.” Leitura do Regime de 

Urgência: Discussão do Requerimento: nenhum manifesto. Votação do Requerimento: 

aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão de Justiça e Redação: Discussão do 

Parecer: nenhum manifesto. Votação do Parecer: aprovado por unanimidade. Parecer 
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da Comissão de Obras e Serviços Públicos: Discussão do Parecer: nenhum manifesto. 

Votação do Parecer: aprovado por unanimidade. 1ª Discussão: nenhum manifesto. 1ª 

Votação: aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 025/2016: Todos os vereadores 

indicam a manutenção dos pontos já estabelecidos para taxistas contemplados na 

licitação do corrente ano. Discussão: nenhum manifesto. Votação: aprovado por 

unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não aparteado. Vereador 

João Acir: há muito em fazer o trabalho em prol da população, mas a caneta não está 

na mão do vereador e sim no executivo; nem sempre é possível atender a todos e a 

tudo; há críticas ao trabalho do vereador, mas deve-se entender que são poderes 

diferentes o executivo e o legislativo; como disse o promotor não se pode pensar 

somente em grupo, mas sim pelo bem da população e de acordo com a lei; é preciso 

atender o vereador se for algo bom independente do lado que se está; falou de alguns 

inconvenientes na época das eleições e cada um age da forma que quer mas pode-se 

ter consequências; o Brasil está em luto pela morte da equipe chapecoense; um erro 

humano que faz muitas famílias chorarem essa tragédia. Vereador/Presidente Pedro 

Gilson: devido feriado da próxima quinta-feira, a sessão será na sexta-feira, dia 09 de 

dezembro, às 17 horas, para discussão e votação da LOA. Parabenizou aos que foram 

candidatos, aos que não quiseram sair e aos que retornarão pois foram reeleitos; 

estará colaborando com o que precisar para o bem da população. 

ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson Ribas encerrou a sessão agradecendo a 

presença de todos. Nada mais havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi a presente ata, 

a qual será assinada pela Mesa Diretora após lida e aprovada em plenário.  

 

                                                                                                             

Pedro Gilson Ribas                        Kelli Rocha dos S Lechinoski                     Marcos Elio de Deus Leal    

  Presidente          Vice- presidente                           1º Secretário                                                                                                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


